
* Required

* This form will record your name, please fill your name.

(Professores) FALA AÍ 2025.1 - FACULDADE SEBRAE
A Comissão Própria de Avaliação - CPA, é responsável pela realização da pesquisa de Autoavaliação Institucional, o FALA 
AÍ.
Sua participação é fundamental! A pesquisa levará aproximadamente 5 minutos para ser concluída.

Com relação as afirmativas abaixo, avalie seu grau de concordância, em que:
1 = Discordo totalmente e 10 = Concordo totalmente. 

DA PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS

Os resultados e os dados coletados nesta pesquisa são confidenciais e mantidos em sigilo. De acordo com o código de 
ética das empresas de pesquisa, sua identidade pessoal será mantida em sigilo e os dados coletados serão tratados de 
forma conjunta para fim específico. Sua resposta é confidencial.

Ao participar da pesquisa, você manifesta a sua autorização e consentimento para que a Faculdade Sebrae, possa coletar 
e tratar os dados pessoais fornecidos nos termos da Lei nº 13.709 – Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD).

PERFIL EDUCADOR
Queremos conhecer você melhor

FEMININO

MASCULINO

OUTRO

GÊNERO * 1.

ATÉ 30 ANOS

DE 31 A 40 ANOS

DE 41 A 50 ANOS

ACIMA DE 50 ANOS

IDADE * 2.
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CASADO (A)

MORA JUNTO (A)

SOLTEIRO (A)

VIÚVO (A)

SEPARADO (A)

DIVORCIADO (A)

ESTADO CIVIL * 3.

MESTRADO

DOUTORADO

PÓS-GRADUAÇÃO DE MAIS ALTA TITULAÇÃO * 4.

ATÉ 1 ANO

DE 2 A 5 ANOS

DE 6 A 10 ANOS

DE 11 A 15 ANOS

16 ANOS OU MAIS 

TEMPO DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO (EM ANOS) * 5.

ATÉ 1 ANO

DE 1 a 2 ANOS

DE 3 A 5 ANOS

DE 6 A 10 ANOS

ACIMA DE 10 ANOS

TEMPO DE EXPERIÊNCIA NESTA INSTITUIÇÃO (EM ANOS) * 6.

APENAS UMA

DUAS

MAIS DE DUAS

QUANTIDADE DE INSTITUIÇÕES DE ENSINO EM QUE TRABALHA * 7.
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NÃO

COM UMA

COM MAIS DE UMA

POSSUI VÍNCULO DE TRABALHO COM OUTRAS ORGANIZAÇÕES QUE NÃO SEJAM 
INSTITUIÇÃO DE ENSINO? * 

8.

Pouco Provável Muito Provável

Qual a probabilidade de você recomendar a Faculdade Sebrae para um amigo ou colega? * 9.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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GESTÃO DA INSTITUIÇÃO - Faculdade Sebrae (Paulo Marcelo Tavares Ribeiro- 
Ger Institucional)
Quanto a Gestão da Instituição (Faculdade Sebrae), avalie:

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Comunica-se abertamente com seus colaboradores. * 10.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Estimula a adoção de atitudes favoráveis à mudança. * 11.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Possui um clima organizacional que estimula o desenvolvimento do trabalho com alto 
padrão de desempenho. * 

12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Realiza reuniões sistemáticas para alinhamento das informações. * 13.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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GESTÃO DA INSTITUIÇÃO - Faculdade Sebrae (Clemilton Luis Bassetto - 
Coordenador Acadêmico)
Quanto a Gestão da Instituição (Faculdade Sebrae), avalie:

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Comunica-se abertamente com seus colaboradores. * 14.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Estimula a adoção de atitudes favoráveis à mudança. * 15.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Possui um clima organizacional que estimula o desenvolvimento do trabalho com alto 
padrão de desempenho. * 

16.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Realiza reuniões sistemáticas para alinhamento das informações. * 17.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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GESTÃO DA INSTITUIÇÃO - Faculdade Sebrae (Samara de Carvalho Pedro - 
Coord Curso)
Quanto a Gestão da Instituição (Faculdade Sebrae), avalie:

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Comunica-se abertamente com seus colaboradores. * 18.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Estimula a adoção de atitudes favoráveis à mudança. * 19.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Possui um clima organizacional que estimula o desenvolvimento do trabalho com alto 
padrão de desempenho. * 

20.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Realiza reuniões sistemáticas para alinhamento das informações. * 21.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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VALORES DA INSTITUIÇÃO

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição contribui para o desenvolvimento do projeto de vida dos docentes e 
funcionários. * 

22.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição oferece ambiente de trabalho que melhora a vida dos docentes e funcionários * 23.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição prepara e desenvolve os docentes e funcionários para desenvolverem um 
trabalho de excelência  * 

24.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12/05/2025, 17:38 (Professores) FALA AÍ 2025.1 - FACULDADE SEBRAE

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?subpage=design&id=XLVgbXYlYE2uMxHfDqB5gyj9gOZrLm9Kk1-EBe4VOARUMldWRTZMQ1VJU0… 7/16



AMBIENTE VIRTUAL

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A plataforma virtual possibilita o desenvolvimento de aprendizagem adequados ao curso. * 25.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

O ambiente virtual de aulas favorece o desenvolvimento das aulas. * 26.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A plataforma virtual é utilizada de forma a facilitar o aprendizado. * 27.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A plataforma virtual é de fácil usabilidade. * 28.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12/05/2025, 17:38 (Professores) FALA AÍ 2025.1 - FACULDADE SEBRAE

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?subpage=design&id=XLVgbXYlYE2uMxHfDqB5gyj9gOZrLm9Kk1-EBe4VOARUMldWRTZMQ1VJU0… 8/16



BIBLIOTEVA VIRTUAL

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Biblioteca Virtual conta com acervo atualizado. * 29.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Biblioteca Virtual dispõe das referencias bibliográficas de que os docentes/funcionários 
necessitam. * 

30.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Biblioteca Virtual é de fácil acesso para consultas. * 31.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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BIBLIOTECA FÍSICA

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Biblioteca Física conta com acervo atualizado. * 32.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Biblioteca Física dispõe das referências bibliográficas de que os docentes/funcionários 
necessitam. * 

33.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Biblioteca Física possui acervo físico de fácil acesso para consultas. * 34.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Biblioteca Física possui ambiente bem dimensionado para utilização dos 
professores/funcionários. * 

35.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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ESPAÇO DE USO COMUM

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição cuida da manutenção das suas instalações. * 36.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição dispõe de banheiros em quantidade, condições de conservação e limpeza 
adequadas que atendem as necessidades de docentes e funcionário. * 

37.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição dispõe de bebedouros em quantidade, condições de conservação e higiene 
adequados que atendem as necessidades dos docentes e funcionários. * 

38.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição dispõe de sala de professores adequada, em condições de conservação e 
conforto para atender as necessidades dos docentes.  * 

39.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição oferece condições adequadas para garantir a segurança dos docentes e 
funcionários. * 

40.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A Instituição possui condições adequadas de limpeza. * 41.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Discordo totalmente Concordo
totalmente

A conexão de internet dá condições para o desenvolvimento das atividades de docentes e 
funcionários. * 

42.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Os equipamentos de informática são adequados para o desenvolvimento das atividades de 
docentes e funcionários. * 

43.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Os sistemas de informática são adequados para o desenvolvimento das atividades de 
docentes e funcionários. * 

44.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA

Discordo totalmente Concordo
totalmente

A conexão de internet das condições para o desenvolvimento das atividades docentes nos 
laboratórios de informática. * 

45.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

O número e estado de conservação dos equipamentos dos laboratórios de informática 
atendem as necessidades para as atividades docentes. * 

46.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Os softwares disponíveis nos computadores dos laboratórios de informática atendem as 
necessidades do curso. * 

47.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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SALA DE AULA

Discordo totalmente Concordo
totalmente

As mesas, cadeiras e carteiras das salas de aula são confortáveis . * 48.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

As condições de acústica das salas de aula atendem as necessidades dos docentes. * 49.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

As condições de iluminação das salas de aula atendem as necessidades dos docentes. * 50.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

As condições de limpeza das salas de aula atendem as necessidades dos docentes. * 51.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

As condições de ventilação das salas de aula atendem as necessidades dos docentes. * 52.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Os recursos audiovisuais disponibilizados em salas de aula as necessidades dos docentes. * 53.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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AVALIAÇÃO DA CPA

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Avalie os formulários de pesquisa. * 54.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Avalie a divulgação das etapas do processo de avaliação. * 55.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Discordo totalmente Concordo
totalmente

Avalie a divulgação dos resultados e do plano de ação. * 56.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner.

Microsoft Forms

COMENTÁRIOS

Cite 3 pontos de destaque positivo da Faculdade Sebrae57.

Cite 3 pontos a melhorar na Faculdade Sebrae58.

Comentários59.
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